Управління освіти Мелітопольської міської ради Запорізької області Дошкільний навчальний заклад № 40 «Калинонька» комбінованого типу Мелітопольської міської ради Запорізької області
ЗВІТ
про проведення звітування 

перед колективом та батьками 

2018/2019 навчальний рік
Підготувала: В.МАЛЄНКО
завідувач дошкільного 

навчального закладу № 40

м. Мелітополь
На протязі 2018/2019 навчального року робота колективу закладу була спрямована на виконання Закону України «Про освіту», Закону України «Про дошкільну освіту», «Положення про дошкільний навчальний заклад», комплексної освітньої програми розвитку дітей «Світ дитинства», парціальних програм “Граючись вчимося. Англійська мова”, «Про себе треба знати, про себе треба дбати», «Віконечко», впровадження в практику роботи з дітьми сучасних інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду, вирішення поставлених перед колективом завдань у 2018/2019 навчальному році.
Освітній  процес у закладі протягом навчального року здійснювали 19 педагогічних працівників. Кожен з педагогів реалізував завдання поглибленої роботи у взаємозв’язку з різними формами та методами роботи, що дало змогу забезпечити повноцінний фізичний, психічний та пізнавальний розвиток кожного вихованця закладу, а також навчання дітей основам безпеки життєдіяльності, Значна увага приділялася збереженню та зміцненню здоров’я дітей, підвищенню якості дошкільної освіти, охопленню дошкільною освітою дітей мікрорайону, та забезпечення належної роботи інклюзивної  групи для дітей з особливими освітніми потребами.
Колектив дошкільного навчального закладу постійно знаходиться у пошуках нових, сучасних інноваційних технологій, форм та методів організації  освітнього процесу з дітьми раннього та дошкільного віку.
Дошкільний навчальний заклад протягом року відвідувало 181 дитина. З них 59 дітей 5 - річного віку (випускники), які на кінець року показали такі результати у оволодінні вимогами чинних програм:
Високий рівень – 24 %
Достатній рівень - 29%
Середній рівень - 39%
Низький рівень - 8 %
    Слід відмітити, що адміністрація створює оптимальні умови для постійного професійного зростання. Організація роботи з проходження курсів підвищення кваліфікації була проведена своєчасно, на основі перспективного плану за фахом при МФ ЗОІППО, з урахуванням попередніх термінів курсів. 
Атестація педагогічних працівників закладу здійснюється згідно з законодавчо – нормативною документацією стосовно атестації педагогічних працівників. Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників затвердженого наказом Міністерств освіти і науки України від 06.10.2010 №930 (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за №1255/18550.  По плану-прогнозу атестації на 2018/2019 н.р. було внесено 4 педагоги, 2 з них звільнилися (Фомінова Т.М., Жарікова Г.О.), додатково внесено  1 педагог (Пантова Г.В.). Фактично атестовано 3 педагога (чергово - Калабухова К.В., Єльчищева К.В., атестаційною комісією вищого рівня, Пантова Г.В., атестаційною комісією дошкільного закладу). Перенесення термінів атестації не було. Підвищили свою кваліфікаційну категорію 1 педагог (33% від кількості атестованих), підтвердили кваліфікаційну категорію 2 педагоги (67% від кількості атестованих). Педагогічне звання «старший вихователь» підтвердив 1 педагог (33% від кількості атестованих). Матеріали досвіду оформлені своєчасно згідно вимог та норм ведення ділової документації.
Аналіз педагогічної діяльності та участь педагогів  в методичній роботі дошкільного навчального закладу свідчать про професійне зростання педагогів. При оцінюванні професійної діяльності педагогів бралися до уваги творчі дні, в рамках яких були колективні перегляди, виставки дидактичного матеріалу, аналіз планів, моніторинг роботи вихователів адміністрацією, колегами, батьками вихованців, участь в конкурсах.  

   На чолі з завідувачем дошкільного навчального закладу щорічно здійснюється робота по оснащення  навчально – розвиваючим обладнанням, створенням позитивного психологічного клімату для перебування та навчання дітей з особливими  освітніми потребами. З цією метою було  обладнано  силами педагогічного колективу та батьківського загалу  кабінет корекційного навчання, виготовлено  атрибути для роботи з дітьми, які мають особливі потреби. Значна  увага приділялася  розробці вузькими спеціалістами закладу   індивідуальних програм розвитку дітей з особливим потребами  відповідно до рекомендацій  ІРЦ та лікарів.  Організовано роботу психолого – педагогічної команди, яка забезпечує якісну освітню роботу з дітьми, які потребують корекції розвитку, впроваджуючи в практику роботи картки ПЕКС, з допомогою яких діти  пристосовуються до навколишнього середовища.
Завідувачем дошкільного навчального закладу постійно здійснюються заходи по оновленню матеріально - технічної бази, створенню належних умов для організації та проведення освітньої роботи, створення безпечних умов для перебування дітей у закладі. Протягом даного періоду у ДНЗ проведено поточні ремонти харчоблоку, медичного кабінету, спальні групи №5,  холу  перед музичною залою, кабінету вчителя – логопеда. Продовжено роботу по створенню умов  для організації роботи інклюзивної групи для дітей з особливими освітніми потребами.  У закладі проводиться велика підготовча робота по організації та проведенню літнього оздоровлення дітей. Відремонтовано та пофарбовано обладнання на майданчиках, завезено пісок, придбано обладнання для організації ігор з водою та піском, загартування дітей, забезпечено   роботу стаціонарного басейну.  Здійснено ревізію, та ремонт  теплопункту та тепломережі.
У дошкільному навчальному закладі продовжено роботу по  обладнанню сенсорної кімнати,  Всі кабінети утримуються в належному стані. Постійно поповнюється їх  дидактично  – методичне  забезпечення.
Завідуючою дошкільного навчального закладу постійно проводиться робота по пошуку джерел фінансування, залучення спонсорських коштів, участь у конкурсах та проектах,  робота з батьківським комітетом по наданню допомоги в оснащенні освітнього процесу, предметно - ігрового середовища, матеріально - технічної бази, підвищення якості дошкільної освіти.  Завдяки участі у конкурсі «Мелітополь Новорічний» де заклад посів перше місце та отримав приз у сумі 30000 тисяч гривень з’явилася можливість покращати матеріально- технічну базу дошкільного навчального закладу новим обладнанням.
Адміністрація дошкільного навчального закладу тримає на контролі та забезпечує належні умови безпечного перебування дітей у дошкільному навчальному закладі, організацію освітнього процесу відповідно до вимог безпеки. У закладі суворо дотримуються  вимог техніки безпеки та життєдіяльності під час організації усіх видів діяльності.
Значна увага приділяється адміністрацією дошкільного навчального закладу роботі з колективом, створенню належних безпечних умов на кожному робочому місці. Постійно організовуються заходи по оздоровленню працівників закладу на базах відпочинку, санаторно - курортного лікування, оздоровлення дітей працівників в літніх таборах.
Велике значення має організація харчування та медичного обслуговування дітей та працівників дошкільного навчального закладу. Медичне обслуговування дітей здійснює сестра медична старша Федунь О.І., яка організовує свою роботу за складеним річним планом роботи, та відповідними чинними  нормативно - правовими документами у сфері медичного супроводу дошкільників. Усі працівники дошкільного закладу проходять медичний огляд відповідно до затвердженого графіка. Організація харчування дітей здійснюється відповідно до вимог  Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, дотримання санітарно - гігієнічного режиму та культури харчування. В закладі працює рада з харчування із залученням до її складу представників батьківської громадськості, організовано також роботу бракеражної комісії. Продукти харчування завозяться до дошкільного закладу централізовано. Якість продуктів харчування тримається на постійному контролі адміністрацією закладу та медичною службою.
Адміністрація дошкільного навчального закладу приділяє увагу вимогам охорони дитинства, техніці безпеки, проведенню різноманітних заходів для дітей. В закладі організовано роботу школи для батьків. Педагоги закладу проводять для батьків дні відкритих дверей, надають їм консультації, організовують бесіди за круглим столом, проводять тестування. Вузькі спеціалісти, які працюють у закладі надають батькам та вихователям значну допомогу у навчання та вихованні дітей. Проводять індивідуальні консультації, виставки педагогічної літератури, бесіди.
Адміністрація та педагогічний колектив постійно залучають батьків до управлінської діяльності, що сприяє покращенню роботи по підготовці дітей до навчання у школі. Робота колективу на високому рівні оцінюється батьками та громадськістю.
Звіт про використання  бюджетних  коштів

1.  Миючі засоби

2. Господарські потреби

3. Канцелярські товари

4. Будівельні матеріали

5. Фарба

6. Пісок

7. Катриджі

8. Папір офісний

9. Інвентар для харчоблоку

10. Перевірка манометрів.

11. Заміри опору ізоляції

12. Перевірка гідранту

Протокол № 2 загальних зборів колективу від 03 .06. 2019 року
